

Diákként Dublinban

A Fóti Garay János Általános Iskola öt pedagógusa szakmai továbbképzésre utazott Írországba, Dublinba, az Erasmus+ pályázat segítségével. Egy hétig élvezhettük az ELI képző Legyen Ön is változást előidéző: Az éghajlatváltozással



kapcsolatos oktatás fontossága című színes, aktív, gyakorlati oktatást. A klímaváltozás kísértete több mint fél évszázada velünk van. Most érkeztünk el a válság kezelésének sarkalatos pontjához. A képzés nemcsak a válságra, hanem a nemzedékek közötti tudásbeli különbségekre is rávilágítottak. A fiatalok gyakran nagyon is tudatában vannak a környezet pusztításának, amely világszerte zajlik, és talán jobban tudatában vannak ennek, mint szüleik vagy tanáraik. Ennek ellenére nincs kapcsolat a tudatosságuk és a változásban betöltött szerepük között. A kurzus célja az volt, hogy olyan elméleti és gyakorlati ismereteket adjon számunkra, amelyeket alkalmazni tudunk napi óráinkon. A képzés alatt sikerült egy olyan fenntarthatósági projektet terveznünk, amit itthon, a mi iskolánkba is bevezethetünk. Délutánonként ismerkedtünk az ezerarcú város egyszerre modern és tradicionális belvárosával. A délutáni órákban városszerte meginduló emberáradat pedig azt jelzi, a helyiek nem csak használják, de be is lakják a városukat. A vikingek alapította ír fővárosban a mediterrán települések hangulata köszön vissza. Minden „zöld” az időjárás igen változó, hiszen az utca elején még süt a nap, 50 méterrel arrébb már esik az eső, majd 10 perc múlva ismét süt a nap. A hangulatos utcákat érdemes gyalog bejárni, így nemcsoda, hogy csak este 10-11 óra körül értünk a szállásunkra.

Trinity College épületét és annak zöld sportpályáit, valamit pihenőparkjait csodálhattuk meg, ahol kötelező a füre lépni/rajta pihenni.

Az 1592-ben alapított főiskola könyvtárának csodálatos falai elkápráztattak minket és számos alkotót is megihlettek, legutóbb a Jedi Archivum szerepét kapta a Csillagok háborúja II: A klónok támadása című szupermoziban. Természetesen nem elhanyagolható az sem, hogy falai között őrzik a kellsi kódex-et, amely a korai ír írásbeliség egyik legcsodálatosabb alkotása.



St. Patrick Katedrális Írország legnagyobb temploma a város központjában helyezkedik el. A XII. században épült katedrálisban helyezték örök nyugalomra többek között Jonathan Swift-et a Gulliver utazási szerzőjét is. Dublin Castle-ben található a világ egyik legjobb keleti művészet gyűjteménye amely Alfred Chester

Beatty mágnás személyes tárgyaiból nőtte ki magát. A látogatás pedig szinte kötelező!

Nem hagyhattuk ki Guinness Store House impozáns épületét. Az élmény nem fogható semmihez. A sörpalota már a külsejével jelzi az idelátogató számára, nem egy klasszikus értelemben vett gyár látogatására érkezett, sörszentély kapuján kopogtat. A hatalmas pint alakú épület végigjárásával a sörkultúra minden részletébe betekintést nyerhetünk. A legfelső szinten pedig a Gravity Bar nagy korsó söre és a városra nyíló fantasztikus kilátása pazar látványt nyújtott.

Minden írországi utazás alfája és omegája a sziget nyugati felének közepére eső sziklás partszakasz és az itt található „Moher szikláit”. 8 kilométer hosszan húzódnak az Atlanti-óceán partján, s lábunkat 200-230 méterről lógathatjuk a mélybe és bámulhatjuk az alattunk köröző sirályokat.

Ez az élmény és látvány befogadóképességünk netovábbja új motivációt, új erőt adott NEKÜNK.

Tóthné Rick Katalin

képzésen résztvevő pedagógus

Nagyszerű élményekkel gazdagodtam a mobilitás során. Szakmai fejlődés mellett lehetőségem volt kollégáimat nem a szokásos iskolai környezetben más körülmények között, jobban megismerni, hiszen a rohanó hétköznapiakban kevés időnk van erre.

A tanulási környezet, a város (Dublin) nagyon szép, tele történelmi nevezetességekkel. Történelem szakos tanárként óriási lehetőségnek tartom, hogy láthattam számos nevezetes épületet és megismerhettem azok történelmét. Dublin hangulata, rendkívül jó közlekedése, színessé teszi és élhetővé a várost.

Svecz Beáta

képzésen résztvevő pedagógus

